



МІНІСТЕРСТВО ЗАКОРДОННИХ СПРАВ УКРАЇНИ

№ 71/КПП/23-010-307

Міністерство Закордонних Справ України засвідчує свою повагу Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, та, у рамках інформування щодо заходів, які вживаються Україною з метою тимчасового врегулювання правового статусу іноземців та осіб без громадянства на території України у контексті реалізації заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, має честь повідомити про таке.

17 березня 2020 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів, спрямованих на запобігання виникнення та поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)», положеннями якого, серед іншого, передбачається:

- звільнення іноземців та осіб без громадянства, які в'їхали на територію України на законних підставах та не змогли виїхати за межі України або не змогли звернутися до територіальних органів або підрозділів Державної міграційної служби України із заявою про продовження строку перебування на території України та/або про обмін посвідки на тимчасове / постійне проживання, від адміністративної відповідальності за порушення законодавства про правовий статус іноземців та осіб без громадянства, якщо такі порушення настали в період чи внаслідок встановлення карантину;

- можливість оформлення документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України чи спеціальний статус особи, у період введення карантину за місцем звернення особи.

Для довідки: Відповідно до пункту 2 частини першої статті 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» до документів, що посвідчують особу та

**ДИПЛОМАТИЧНИМ ПРЕДСТАВНИЦТВАМ,
КОНСУЛЬСЬКИМ УСТАНОВАМ
ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ ТА
ПРЕДСТАВНИЦТВАМ МІЖНАРОДНИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ, АКРЕДИТОВАНИМ В УКРАЇНІ**

підтверджують її спеціальний статус, зокрема, віднесено:
посвідчення водія;
посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон;
посвідку на постійне проживання;
посвідку на тимчасове проживання;
картку мігранта;
посвідчення біженця;
проїзний документ біженця;
посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту.

- зупинення перебігу строків звернення за отриманням адміністративних та інших послуг та строків надання цих послуг, визначених законом, з дня оголошення карантину (тобто з 12 березня 2020 року) на період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). Від дня припинення карантину перебіг цих строків продовжується з урахуванням часу, що минув до його зупинення.

Українська сторона просить довести цю інформацію до усіх заінтересованих кіл.

Міністерство Закордонних Справ України користується цією нагодою, щоб поновити Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, запевнення у своїй високій повазі.

S.P.

м. Київ, «17» березня 2020 року

